

EUREM 2016 Conference

Probleme moderne de dezvoltare ale Uniunii Europene și relațiile dintre Republica Moldova și UE

24—25 noiembrie 2016

Academia de Studii Economice a Moldovei
Bloc F, etajul 3

Conferința EUREM 2016 “**Probleme moderne de dezvoltare ale Uniunii Europene și relațiile dintre Republica Moldova și UE**”, a fost organizată în 24-25 Noiembrie 2016 în cadrul Academiei de Studii Economice a Moldovei, a adus o înțelegere mai bună a relațiilor între Republica Moldova și Uniunea Europeană, a acelor perspective, dar și provocări pe care le oferă acest proces, a identificare mai clare a avantajelor pe care ni le oferă integrarea europeană, dar care sunt și riscurile pe care trebuie să ni le asumăm.

Această conferință a reunit reprezentanți ai delegației UE în Moldova, reprezentanți ai Guvernului Republicii Moldova, cei mai pertinenti oameni de știință, cercetători și experți din astfel de țări precum SUA, Polonia, Macedonia, Romania, Ucraina etc., studenți și reprezentanți ai societății civile din acest domeniu de interes.

Printre oaspetii de onoare ai acestui eveniment sunt:

1. Dl Ambasador **Pirkka TAPIOLA**, șeful Delegației UE în Republica Moldova
2. Dl. **Octavian CALMÂC**, Ministru al Economiei
3. Dna **Daniela MORARI**, vice-ministru al Afacerilor Externe și Integrării Europene

Sesiunea plenară a conferinței va fi moderată de Rodica CRUDU – Doctor în economie, conferențiar Universitar, profesor Jean Monnet, ASEM, organizator EUREM 2016 Conference. Sesiunea plenară vine să cu prezentări de teme care vor reda nota întregului eveniment:

- **EU’s future after Brexit**

Denis CENUȘA. Info-Prim Neo News Agency, Expert-Grup

- **70 Years of European Economic Integration – Recent Evolutions, Perspectives and Challenges**

Ion PARTACHI, Univ. Prof. ASEM, Andrei RADULESCU, Senior Economist Banca Transilvania, Scientific Researcher, Institute for World Economy, Romanian Academy.

- **Moldova Systematic Country Diagnostic: Republic of Moldova**

Marcel CHISTRUGA, PhD., economist, World Bank Moldova

- **What is Blockchain and the latest innovation in the global markets**

Lee Gibson GRANT, Drachmae Project

Pentru a concentra domeniile de interes, conferința cuprinde mai multe sesiuni și ateliere de lucru, după cum urmează:

SESIUNEA I: **Relațiile UE-RM: realizări, probleme, perspective**

SESIUNEA II: **Probleme modern în dezvoltarea economică a UE**

SESIUNEA III: **Rolul tehnologiilor în integrarea Republicii Moldova în spațiul European**

➤ **ATELIER DE LUCRU 1: Tehnologiile Blockchain și transparența în reglementare: practica europeană și globală**

Moderator: **Pieter van YSSELDIJK**

Invitati de onoare: **Veaceslav CUNEV**, Președinteșe Asociației Companiilor private din domeniul IT, CEO Deeplace; **Dr. Marc PILKINGTON**, Université de Bourgogne, Franța, Director Moldova Tours 2.0

- **ATELIER DE LUCRU 2: *Impactul Crypto - monedei asupra ecosistemului financiar***
Moderator: **Lee Gibson GRANT**, Drachmae Project

SESIUNEA IV: Aspecte financiare și contabile ale integrării Republicii Moldova în UE

SESIUNEA V: rolul educației în sporirea procesului de integrare a Republicii Moldova în UE

SESIUNEA VI. Primul Blockchain Hackathon în Moldova (Moderator și Organizator: Lee Gibson GRANT)

Pe parcursul **Conferinței EUREM 2016** s-au dezbătut o serie de aspecte teoretice și practice cu privire la procesul de integrare economică Europeană și relațiile Republicii Moldova cu UE, precum și să contribuie la crearea unei platforme de dialog între mediul academic, guvernare și societatea civilă.

Toate articolele științifice prezentate și discutate în sesiunile conferinței, au fost publicate în Culegerea de Articole Științifice EUREM 2016 – [CD EUREM Conference final.pdf](#)